CALCULO DO BDI
OBRA: Reforma do Cruzeiro Carbonita
VALORES ADOTADOS:
ADMINISTR
ACAO
AC CENTRAL 4.53%
DESPESAS
FINANCEIR
DF AS 1.21%
SEGUROS,
GARANTIA
SGR | SERISCO 1.71%
1SS (PMC) 1.50 %
1 PIS 0.65 %
COFINS 3.00 %
TOTAL"I" = 5.15%
E [crrB 4.50% |
L [ucro 6.71% |
FORMULA DE CALCULO:
BDI = (1+(AC+S+G+R)X(1+DF)X(1+L) 1
- (1-(1+CPRB))
CALCULO:
BDI < 114.74% - 1.00 = 27.00%
- 90.35%
IALOR DO BDI ADOTADO E DE : 27.00%
Os calculos estdo em conformidade ao " CONFORME ACORDAO N2 2622/13 e LEI N2 13.161 DE 31/08/15) "
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